Napoleon Hill „Mysli a zbohatni“
Múdrosti, filozofia života a perly z knihy „Mysli a zbohatni“
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Pripravte sa na to, že akonáhle začnete filozofiu tejto knihy uplatňovať vo vlastnom živote, dôjde k výraznej zmene, ktorá vám nielenže ukáže cestu k získaniu hmotného bohatstva, ale prinesie vám aj celkové zadosťučinenie, zharmonizovanie vzťahov a zmiernenie stresu.
V knihe nájdete praktický, realistický návod na to, ako si stanoviť jasný cieľ, vytvoriť systematický plán a ten potom dôsledne napĺňať.

[bookmark: _GoBack]
Nie je to filozofia typu „popros vesmír a čakaj“, ale výzva zapojiť vlastný rozum, tvorivosť, nadšenie a poctivé úsilie. Veľký dôraz je kladený na pozitívnu spoluprácu s druhými.
Kniha „Mysli a zbohatni“ je jedna z najvýznamnejších svetových kníh.


Myšlienky a ponaučenia:
• Nikdy neprestaňte len preto, že ľudia hovoria „nie“.
• Odpoveď je skrytá v trinástich základných princípoch, ktoré môžu zmeniť váš osud.
• Dosiahnuť sa dá všetko, čo si vie ľudská myseľ predstaviť a čomu dokáže uveriť.
• Stačí jediný správny nápad.


1. krok k bohatstvu: TÚŽBA
1.Stanovte si v duchu presnú sumu peňazí, po ktorej túžite. Nestačí povedať: chcem veľa peňazí, čiastka musí byť jednoznačne určená.
3.Stanovte si presný dátum, kedy máte v úmysle vlastniť sumu, po ktorej túžite.
2.Presne si vymedzte, čo hodláte poskytnúť na oplátku za peniaze, po ktorých túžite. (v skutočnosti totiž vždy platí zásada“niečo za niečo“)
• 6 návykov, ako premeniť túžbu na zlato:


4. Stanovte si podrobný plán, ako svoju túžbu premeniť na skutočnosť, a začnite ho okamžite uskutočňovať, nech ste už na to pripravený alebo nie.
5. Všetko predchádzajúce si zapíšte: akú sumu máte v úmysle získať,dokedy ju získate, čo za ňu hodláte dať ako protihodnotu a jasný plán, podľa ktorého chcete danú čiastku nazhromaždiť.


6. Toto písomné vyhlásenie si čítajte nahlas dvakrát denne – pred spaním a ráno, hneď po prebudení. Počas čítania si predstavujte vysnené peniaze a verte tomu, že vám už patria.


Tieto zásady preskúmal aj Thomas Alfa Edison, dal im za pravdu a označil ich nielen za jediný prostriedok vhodný na získanie peňazí, ale aj na dosiahnutie vôbec akéhokoľvek cieľa.


- Tieto kroky si nevyžadujú nijakú námahu či obeť.
• A tiež je nesmierne dôležité, aby ste si uvedomili a pochopili, že ak chcete získať peniaze, nemôžete to nechať na náhodu, priazeň osudu, alebo šťastie.
- Nemusíte mať vysoké vzdelanie.


• Odrazovým mostíkom, odkiaľ musí rojko odštartovať, je vášnivá túžba niekým byť a niečo dokázať.
• Ak si človek niečo želá,neznamená to ešte, že je zrelý svoje želania dosiahnuť. Pripravený dosiahnuť cieľ je až vtedy, keď uverí, že uspeje.
• Veľké sny sa rozhodne nerodia z ľahostajnosti, lenivosti a nedostatočnej ctižiadosti.


• Jeho myseľ musí byť v stave presvedčenia, nie iba nádeje či želania. Musí byť otvorená novým myšlienkam, musí sa nechať inšpirovať vierou a odvahou.


Citáty
• Chudoba aj bohatstvo majú korene v myslení!
• Mysli a zarábaj peniaze!
• Myseľ nemá hranice – okrem tých, ktoré sami uznáme.


2. Krok k bohatstvu: VIERA
• Všetky myšlienky, ktoré sú nabité emóciami (citom) a spojené s vierou, sa začínajú bezodkladne premieňať na svoj hmotný ekvivalent.
• Veľa ľudí je skalopevne presvedčených, že sú k chudobe a neúspechu „odsúdení“ nejakou zvláštnou mocou, ktorá sa vymyká ich kontrole. Týmto negatívnym presvedčením, ktoré si ich podvedomie osvojilo a zhmotnilo, si však sami vytvárajú svoje vlastné nešťastie.


• Viera je stav mysle, ktorý je možné navodiť autosugesciou.
• Viera je odrazovým mostíkom všetkých „zázrakov“ a záhad, ktoré nie je možné analyzovať vedeckými metódami.
• Viera je jedinou známou protilátkou na neúspech.
• Viera ja „večný elixír“, ktorý myšlienkam vdychuje život, silu a činorodosť.


• Viera je tým základným prvkom, ktorý, v spojení s modlitbou, umožňuje človeku priamy kontakt s nekonečnou inteligenciou.
• Myšlienky, ktoré vo svojej mysli zámerne pestujeme, živíme a nabíjame emóciami, tvoria hybnú silu, ktorá ovláda a riadi všetky pohyby, činy a skutky.
• Viera je jediným prvkom, prostredníctvom ktorého môže človek spútať a využívať kozmickú silu nekonečnej inteligencie.


• Myšlienky nabité emóciami vytvárajú „magnetickú“ silu, ktorá priťahuje ďalšie podobné alebo príbuzné myšlienky.
• Myšlienku nabitú emóciami je možné prirovnať, k semienku, ktoré keď je zasadené do úrodnej pôdy, vzíde, vyrastie a rozmnoží sa. Jedno-jediné pôvodné semiačko vydá nespočetné milióny semienok rovnakej odrody.


Neblahé dôsledky negatívneho myslenia:
• Jednoducho pracuje s takým materiálom, aký jej poskytujeme prostredníctvom našich myšlienok.
• Podvedomá myseľ prevedie do reality myšlienku motivovanú strachom rovnako pohotovo, ako myšlienku motivovanú odvahou či vierou.
• Podvedomá myseľ nerobí žiadny rozdiel medzi konštruktívnymi a deštruktívnymi myšlienkovými podnetmi.


3. Krok k bohatstvu: AUTOSUGESCIA
• V každej nepriazni osudu, v každom neúspechu a súžení je zároveň počiatok možného budúceho úspechu.
• Človek môže pretvárať sám seba aj svoje okolie, pretože dokáže vplývať na podvedomie.


4. Krok k bohatstvu: ODBORNÉ ZNALOSTI
• Myšlienka začať od nuly a postupne sa vypracovať sa môže zdať rozumná, ale hlavnou námietkou proti nej je fakt, že veľmi veľa tých, ktorí začínajú od nuly, nikdy nedokáže zodvihnúť hlavu natoľko, aby zbadali príležitosť, a navždy ostanú dolu. Pravda je aj to, že pohľad zdola nie je nijako zvlášť optimistický a povzbudivý.
• Nemusíte začínať od nuly
• Niekoho možno napadne: „Načo sa toľko trápiť so zháňaním roboty?“ Odpoveď znie: Robiť niečo dobre a dôkladne nie je nikdy zbytočné!


• Vedie k udupávaniu ctižiadostivosti. Hovoríme tomu „dostať so do vyjazdených koľají“, čo znamená zmieriť sa s osudom, pretože si zvykneme na každodennú rutinu, a tento zvyk je nakoniec tak, silný, že sa prestaneme snažiť vymaniť sa z neho. A to je ďalší dôvod, prečo sa oplatí začať o jednu či dve priečky vyššie. Človek si zvykne obzerať sa okolo seba, pozorovať, ako stúpajú druhí, vedieť rozoznať príležitosť a bez váhania sa jej chopiť.


• Ako si podľa odskúšania plánu nájsť ideálne miesto
• Mnohí ľudia nevedia, ako spracovať svoj životopis či žiadosť (dnes sa často vyžaduje aj tzv. motivačný list) pre potenciálneho zamestnávateľa. Zišla by sa im pomoc.


• Využite svoju nespokojnosť vo váš prospech
• Dobrým príkladom toho, čo mám na mysli, je Dan Halpin. Na vysokej škole bol kapitánom slávneho futbalového družstva Notre Dame, ktoré v roku 1930, keď ho viedol zosnulý Knute Rockne, zvíťazilo v národnej súťaži. Halpin študoval v načne nepriaznivej dobe, keď bolo v dôsledku krízy málo pracovných príležitostí, a tak sa po nevydarenom pokuse v bankovníctve a vo filmovom priemysle vydal prvou cestou, ktorá sa mu ponúkla: stal sa predavačom elektrických slúchadiel za určitú províziu.


• Takúto prácu mohol robiť každý, a Halpin si to dobre uvedomoval, ale stačilo to, aby sa pred ním otvorili dvere príležitosti. Takmer dva roky robil prácu, ktorá nebola podľa jeho gusta, a nebol by sa nad ňu nikdy povzniesol, keby sa so svojou nespokojnosťou zmieril. Najprv sa začal snažiť o miesto zástupcu vedúceho predaja, a dostal ho. Tento jediný krok smerom hore ho vyniesol dostatočne vysoko nad ostatných, aby mohol zbadať ešte väčšiu príležitosť. Vzniesol sa na také miesto, kde mohla príležitosť zbadať jeho. V práci dosahoval také dobré výsledky, že sa oňho začal zaujímať A. M. Andrews, predseda správnej rady spoločnosti Dictograph Products -


• - najväčšieho konkurenta Halpinovho podniku, pretože Dan Halpin tejto dobre fungujúcej firme preberal veľké obchody. Zavolal si Halpina a po rozhovore s ním ho urobil novým vedúcim predaja vlastnej spoločnosti; dal mu na starosť oddelenie akustiky. Aby Andrews mladíka vyskúšal, na tri mesiace odcestoval na Floridu a nechal ho, nech ukáže, čo vie. A on čosi naozaj vedel! Nadchnutý myšlienkou Knuta Rocknea, že „svet miluje víťazov, no pre porazených nemá uznanie“, vložil sa do svojej práce až tak, že si vyslúžil miesto viceprezidenta spoločnosti.


• Väčšina ľudí by niečo také považovala za úspech po deviatich rokoch vernej služby. Halpinovi sa tento manéver podaril za necelý polrok.
• Chcem tým povedať, že hore či dolu ideme vďaka podmienkam, ktoré môžeme ovplyvniť, ak ich ovplyvniť chceme.


5. Krok k bohatstvu: PREDSTAVIVOSŤ
• Predstavivosť je v pravom slova zmysle dielňou, v ktorej všetky naše plány a predstavy získavajú konkrétny tvar.
• Akonáhle si vytvoríte a napíšete plán, dáte svojej túžbe tvar.
• Dielňa mysle.


Dve formy predstavivosti
• Prvá je známa ako „syntetická imaginácia“ • Druhá ako „tvorivá imaginácia“
Syntetická imaginácia – táto schopnosť v skutočnosti nič nevytvára, využíva len daný materiál (skúsenosti, vedomosti, výsledky pozorovania a pod.)


Tvorivá imaginácia
• Predstavivosť je pravom slova zmysle dielňou, v ktorej všetky naše plány a predstavy získavajú konkrétny tvar. S pomocou imaginácie sa túžba formuje a uvádza do pohybu.
• Ako už bolo povedané: človek môže vytvoriť všetko, čo si dokáže predstaviť.
• Dielňa mysle


• Dve formy predstavivosti
• Syntetická imaginácia: pomocou tejto schopnosti môže človek novými spôsobmi spájať a kombinovať staré vedomosti, nápady alebo plány. Táto schopnosť v skutočnosti nič nevytvára, využíva len daný materiál (skutočnosti, vedomosti, výsledky pozorovania a pod.). Túto
• Predstavivosť pôsobí v dvoch formách. Prvá je známa ako „syntetická imaginácia“ druhá ako „tvorivá imaginácia“.


Schopnosť v skutočnosti najviac využívajú vynálezcovia, s výnimkou „geniálneho“ vynálezcu, ktorý využije tvorivú imagináciu, ak sa problém nedá riešiť imagináciou syntetickou.
Tvorivá imaginácia: prostredníctvom tvorivej imaginácie nadväzuje obmedzená ľudská myseľ spojenie s Nekonečnou inteligenciou. Od nej k nám prichádza to, čo nazývame „vnuknutie“ alebo „inšpirácia“. Táto schopnosť sprostredkováva človeku všetky nové


• myšlienky. S jej pomocou sa jedinec môže „naladiť“ na podvedomie iných osôb a zároveň komunikovať so svojím vlastným vnútrom.
• Tvorivá imaginácia pracuje automaticky, spôsobom opísaným na nasledujúcich stránkach. Táto schopnosť sa však „zapína“ len vtedy, ak vedomá myseľ pracuje na plné obrátky – napríklad keď je stimulovaná silnou túžbou. Schopnosť tvoriť sa tým viac rozvíja a tým je pohotovejšia, čím viac je využívaná. Všetci veľkí vodcovia


• a úspešné osobnosti v najrôznejších oblastiach, ako je obchod, priemysel či umenie, dokázali to, čo dokázali, práve preto, že rozvíjali a využívali svoju schopnosť tvorivej imaginácie. Častým používaním sa zvyšuje schopnosť nielen tvorivej, ale aj syntetickej imaginácie – presne tak, ako sa cvičením pestujú svaly. Túžba je iba hnacím motorom. Je hmlistá, prchavá, abstraktná. Sama o sebe nemá nijakú hodnotu, ak sa netransformuje na niečo hmatateľné. Aj keď sa v procese tejto


• transformácie najviac využíva obrazotvornosť syntetická, môže nastať situácia, v ktorej bude treba vedieť využívať aj obrazotvornosť tvorivú.


Zákonitosti cesty k majetku
• Zákonitosti cesty k majetku
• Naša Zem a všetko na nej, každá jedna bunka, každý atóm, to všetko bolo na počiatku iba určitou formou energie. Túžba je myšlienka a myšlienka je formou energie. Keď začnete myslieť na peniaze a túžiť po nich, začnete pracovať s rovnakou „surovinou“, ktorú príroda použila na
•
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• Akonáhle si zostavíte a napíšete plán, dáte svojej túžbe tvar.


• na stvorenie zemegule a vôbec všetkého vo vesmíre vrátane ľudského tela a mozgu, v ktorom sa proces myslenia odohráva.existujú určité pevne dané zákony, v rámci ktorých môžete získať majetok. Najprv sa však s nimi musíte dobre oboznámiť a naučiť sa ich využívať. Autor tejto knihy dúfa, že sa mu neustálym opakovaním a vysvetľovaním týchto zákonov z rôznych hľadísk podarí odhaliť vám tajomstvo, ktoré sa skrýva za každým veľkým ziskom. No hoci to môže vyzerať


• ako paradox, toto tajomstvo v skutočnosti žiadnym tajomstvom nie je. Sama príroda nám ho totiž odhaľuje v podobe Zeme, na ktorej žijeme, v podobe hviezd a planét, živlov a všetkých možných viditeľných foriem života.
• Každému veľkému zisku najskôr predchádza nejaký nápad. Nápady sú produkty obrazotvornosti.


Ako prakticky využiť predstavivosť
• Každému veľkému zisku najskôr predchádza nejaký nápad. Nápady sú produkty
obrazotvornosti.


Rozhodnutie vyvoláva energiu
2.Prestať snívať a dúfať ale pevne a konkrétne sa rozhodnúť.
• Rozdiel nastal vtedy, keď prestal snívať a dúfať a pevne, konkrétne sa rozhodol.
1.Stanoviť si určitú lehotu, v rámci ktorej chcem peniaze zohnať.


6. Krok k bohatstvu: ORGANIZOVANÉ PLÁNOVANIE
Je kryštalizácia túžby
2. Kým dáte dokopy „mozgový trus“, zvážte, čo môžete jednotlivým členom tejto skupiny ponúknuť, aké výhody a prospech budú mať zo spolupráce s vami. Nikto nebude dlho pracovať bez určitej formy kompenzácie, a na druhej strane nijaký inteligentný človek nebude od
Pokyny ako sa dopracovať k praktickým plánom.
1. Spojte sa s inými ľuďmi – s toľkými, koľko treba na to, aby mohol plán vzniknúť. Využite pritom princíp „mozgového trustu“


• nikoho žiadať ani očakávať, aby preňho pracoval bez adekvátnej odmeny, aj keď táto odmena nemusí mať bezpodmienečne peňažnú formu.
• 4. Vaše spoločenstvo „mozgového trustu“ musí dosiahnuť dokonalý súlad všetkých členov. Ak sa vám to nepodarí, nemôžete rátať s úspechom.
• 3. Zariaďte si to tak, aby ste sa s členmi vášho „mozgového trustu“ stretávali aspoň dvakrát do týždňa, pokiaľ možno aj častejšie, a aby ste spoločne pracovali na dobrom pláne, ako zarobiť peniaze.


• Majte na pamäti tieto fakty:
• Pustili ste sa do podniku, ktorý má pre vás nesmierny význam. Aby ste si mohli byť istí úspechom, nesmú mať vaše plány nijakú chybu. Musíte využiť skúsenosti, vzdelanie, nadanie a predstavivosť iných. Niekto nemá dosť skúsenosti, vedomostí, schopností a talentu, aby dokázal získať veľký majetok bez spolupráce s druhými. Všetky vaše plány by mali odsúhlasiť všetci členovia vášho „mozgového trustu“.


• Ak váš prvý plán zlyhá, vyskúšajte iný!
• Nevzdávajte sa!
• Práve v tejto fáze väčšina ľudí zlyhá, pretože nemá dosť vytrvalosti na vymýšľanie nových plánov namiesto tých, ktoré neuspeli. Ani ten najinteligentnejší a najschopnejší človek na svete nemôže mať úspech bez praktických a realizovateľných plánov.
• Ak váš prvý plán, ktorý ste vymysleli, nefungoval, vymyslite iný. Ak sa ani ten neosvedčí, hľadajte ďalší, až kým nevymyslíte na taký, ktorý vyjde.


• Majte túto skutočnosť na pamäti, a keď vaše plány zlyhajú, uvedomte si, že
• Môže znamenať iba to, že vaše plány neboli reálne. Vymyslite si teda iné! Začnite znovu od začiatku. Dočasná porážka znamená iba to, že na vašom pláne zrejme nebolo niečo v poriadku. Milióny ľudí sa pretĺkajú životom v biede a utrpení, pretože nemajú presný plán, ako zbohatnúť. Všetko, čo sa vám podarí, vždy závisí na kvalite vašich plánov.
• Dočasná porážka ešte neznamená trvalý neúspech.


• Nikto nie je porazený, pokiaľ sa sám nevzdá – vo svojej vlastnej mysli. Keď sa James J. Hill prvý raz pokúsil dať dokopy kapitál potrebný na vybudovanie americkej železnice od východu na západ, stretla ho dočasná porážka, ale on ju s pomocou nových plánov premenil na víťazstvo. Henryho Forda stretol neúspech nielen na počiatku jeho automobilovej kariéry, ale aj potom ako sa dostal pomerne vysoko. Zmenil však stratégiu, a to mu prinieslo definitívne finančné víťazstvo. Keď obdivujeme bohaté osobnosti, alebo im aj závidíme, často vidíme iba ich triumf a nevieme o dočasných porážkach, ktoré museli prekonať.


Niekto nemôže očakávať, že získa veľké bohatstvo bez toho, aby zakúsil nejakú tú dočasnú porážku. Keď vás postretne neúspech, prijmite ho ako znamenie toho, že vaše plány neboli reálne, prepracujte ich a znova sa vydajte na cestu za vytúženým cieľom.
Nevzdávajte nezvíťazí – nevzdáva.
Túto vetu si napíšte na kus papiera veľkými písmenami a dajte ju na také miesto, kde ju budete mať na očiach každý večer pred zaspaním a ráno po zobudení.
sa, ten, kto sa vzdá, nikdy a ten, kto víťazí, sa nikdy


• Aj pri voľbe členov do vášho mozgového trustu sa snažte hľadať takých, ktorých porážka tak ľahko neodradí. Niektorí ľudia sa dosť hlúpo domnievajú, že iba „peniaze robia peniaze“. To však nie je pravda! Hybnou silou, ktorá „robí“ peniaze, je túžba postupne zhmotňovaná prostredníctvom princípov uvedených v tejto knihe. Peniaze sú iba neživá hmota. Nevedia sa pohybovať, rozmýšľať alebo rozprávať, ale vedia „počuť“ hlas človeka, ktorý po nich túži.


Premyslená ponuka vlastných služieb
• Mala by vás povzbudiť skutočnosť, že prakticky všetky veľké zisky začali rásť formou odmeny za osobné služby alebo za predaj nejakého nápadu. Veď čo iného okrem nápadov a vlastných služieb môže nemajetný človek ponúknuť ako protihodnotu za vytúžené bohatstvo?
• Úspech v akomkoľvek podnikaní, zameranom na akumuláciu bohatstva, si nevyhnutne vyžaduje inteligentné plánovanie. Teraz si podrobne opíšeme, ako si majú počínať tí, ktorí chcú začať zarábať predajom svojich osobných služieb.


Väčšina vedúcich osobností začínala ako podriadení
• Hneď na začiatku by ste sa mali rozhodnúť, či sa chcete stať vo svojom zvolenom povolaní vodcom, alebo či ostanete podriadeným. Veľký rozdiel je pri tom najmä v odmeňovaní. Podriadený logicky nemôže očakávať takú odmenu, aká patrí vedúcemu, no pritom sa veľa podriadených dopúšťa tej chyby, že takúto odmenu očakáva.
• Ľudia sa vo všeobecnosti delia na dva typy: vodcov	a	podriadených.


• Byť podriadeným nie je žiadna hanba. Veľa veľkých vodcov začalo v postavení podriadených. Stali sa veľkými vodcami, pretože boli inteligentnými podriadenými. Dalo by sa povedať, že ten, kto nedokáže inteligentne nasledovať vodcovskú osobnosť, sa nemôže stať sám dobrým vodcom. Byť inteligentným podriadeným má veľa výhod, okrem iného možnosť učiť sa od svojho vodcu.


Hlavné predpoklady vodcovstva:
3.2. SEBAOVLÁDANIE
4. Človek, ktorý sa nevie ovládať, nemôže ovládať ani druhých. Sebaovládanie je najlepším príkladom pre druhých.
6. Bez zmyslu pre fair-play a spravodlivosť si nemôže nijaký vodca získať a udržať úctu svojich nasledovníkov
5.3. VÝRAZNÝ ZMYSEL PRE SPRAVODLIVOSŤ
1.NEOCHVEJNÁ ODVAHA
2. Založená na poznaní sebe samého a svojej profesie. Nikto nebude nasledovať vodcu, ktorému chýba sebadôvera a odvaha.


4. DEFINITÍVNE ROZHODNUTIE
5. DEFINITÍVNE PLÁNY
Úspešný vodca musí svoju prácu plánovať a podľa plánu aj postupovať. Ten, kto sa riadi rôznymi nápadmi impulzívne a nepremyslene, je ako loď bez kormidelníka. Skôr či neskôr stroskotá.
Človek, ktorý sa nevie rozhodnúť alebo svoje rozhodnutia často mení, dáva najavo, že si nie je istý sám sebou, a teda nemôže úspešne viesť iných.


6. USILOVNOSŤ
7. ČARO OSOBNOSTI
Úspešným vodcom sa nemôže stať neupravený, neporiadny človek. Vedúce postavenie si vyžaduje úctu. Nikto nebude rešpektovať vodcu, ktorý nespĺňa vysoké nároky, ktoré sú naňho právom kladené.
Za svoje vedúce postavenie musí človek platiť. Patrí k tomu ochota sám robiť viac, ako vyžadujem od svojich podriadených.


8. SYMPATIE A POROZUMENIE
9. POZORNOSŤ VOČI DETAILOM
Úspešný vodca musí byť ochotný prijať zodpovednosť za chyby a nedostatky svojich podriadených. Ak sa snaží tejto zodpovednosti vyhnúť, neudrží sa vo svojej pozícii. Ak sa niektorý z jeho podriadených dopustí chyby či prejaví
Úspešný vodca nezanedbáva ani tie najmenšie maličkosti. 10. ZODPOVEDNOSŤ
Úspešný vodca musí sympatizovať so svojimi podriadenými, musí im rozumieť, aj ich problémom.


neschopnosť, musí to vodca pokladať zo svoj vlastný neúspech.
Úspešný vodca musí rozumieť princípu tímovej práce, uplatňovať ho a dokázať k tomu primäť aj svojich podriadených. Vodcovstvo si vyžaduje silu a sila si vyžaduje spoluprácu.
11. SPOLUPRÁCA


• Človek, ktorý založí svoje vodcovské postavenie na týchto princípoch, sa môže stať dobrým a úspešným vodcom v akejkoľvek oblasti života.
• 1. Vedenie so súhlasom podriadených - najefektívnejšie
• Ľudské dejiny dostatočne dokazujú, že vnútené vedenie nemôže maž dlhé trvanie. Na diktátorov a kráľov skôr či neskôr čaká pád, lebo ľudia sa nebudú donekonečna dobrovoľne podriaďovať.
• 2. Vedenie prostredníctvom sily, bez súhlasu druhých, proti ich vôli – diktátorské
• Existujú dva možné spôsoby vedenia:


10 hlavných chýb ktorých sa nesmie dopustiť šéf:
3.2. Neochota pokorne slúžiť
4. Skutočne veľkí vodcovia sú ochotní, ak to vyžadujú okolnosti, urobiť čokoľvek, čo by chceli od druhých.
1.Neschopnosť organizovať veci do detailu
2. Správne vedenie si vyžaduje schopnosť organizovať a zvládať aj maličkosti. Dobrý vodca by nemal byť nikdy „príliš zaneprázdnený“, aby nemohol urobiť niečo, čo sa od neho žiada. Úspešný vodca musí majstrovsky zvládať všetko, čo je spojené s jeho postavením. Neznamená to samozrejme, že musí všetko robiť sám, ale mal by si zvyknúť zverovať drobné úlohy schopným zástupcom.


Platí starý známy výrok, že „poslední budú prví a prvý poslední“. Všetci veľkí vodcovia to chápu a rešpektujú.
V tomto svete nestačí niečo vedieť, treba to aj vedieť zrealizovať – či už vlastnoručne, alebo k tomu vedieť primäť druhých.
4. Obava, že niektorý podriadený začne byť lepší
Vodcovia, ktorý sa obáva, že by niekto z jeho podriadených zaujal jeho postavenie, skôr či neskôr na
3. Očakávanie odmeny za púhe myšlienky, nápady či vedomosti


tento problém naozaj narazí. Dobrý a múdry vodca si naopak sám vychováva nástupcov, ktorí ho budú vedieť vo všetkom zastúpiť. Jedine týmto spôsobom môže vodca zmnohonásobiť svoje sily a pripraviť sa na to, aby bol na viacerých miestach súčasne v venoval pozornosť viacerým veciam naraz.
Bez obrazotvornosti si vodca nevie poradiť za nepredvídaných okolností, ani zostaviť dobrý a reálny plán.
5. Nedostatok obrazotvornosti


6. Sebectvo
7. Nenásytnosť
Stúpenci si nevážia vodcu, ktorý nepozná mieru. Nenásytnosť v akejkoľvek podobe človeka ničí a zhadzuje.
Vodca, ktorý si chce privlastniť všetky zásluhy, sa určite stretne s odporom svojich podriadených. Skutočne veľký vodca si žiadne zásluhy neprisvojuje. Je spokojný, ak sa jeho podriadeným dostane pocty či vďaky, pretože dobre vie, že väčšinu ľudí oveľa viac povzbudí pochvala a uznanie, ako len samotné peniaze.


8. Nelojálnosť
Vodca, ktorý nie je lojálny voči svojmu týmu a svojim podriadeným aj nadriadeným či spolupracovníkom si svoje vodcovské postavenie dlho neudrží. Nedostatok lojálnosti je jednou z hlavných príčin neúspechu v akomkoľvek podnikaní.
9. Zneužívanie autority
Schopný vodca druhých riadi povzbudzovaním, nie zastrašovaním. Vodca, ktorý sa snaží pôsobiť predovšetkým svojou autoritatívnou pozíciou, patrí do kategórie diktátorov. Ak je skutočným vodcom, nebude si


musieť svoje postavenie dokazovať nijak inak, než svojím správaním – svojou múdrosťou, porozumením, spravodlivosťou a osobným príkladom.
Schopný vodca nepotrebuje nijaký titul, ktorým by si získaval úctu svojich podriadených. Človek, ktorý sa okázalo oháňa svojím titulom, sa zvyčajne nemá čím chváliť. Pravý vodca má dvere svojej kancelárie otvorené všetkým, ktorí si želajú vstúpiť, a jeho pracovisko nie je zaťažené zbytočnými formalitami alebo okázalosťou.
10. Dôkaz na titul


Zoznam hlavných príčin neúspechu:
Pre osoby, ktoré sa narodili so slabším mozgovým potenciálom, existuje podľa našej filozofie jediná metóda, ako tento nedostatok zvládnuť: s pomocou „mozgového trustu“.
3. Človek, ktorý nemá nijaký presný zámer alebo konkrétny cieľ, za ktorým by odhodlane išiel, nemá nádej na úspech. Je to hlavná príčina neúspechu väčšiny ľudí.
2.Nejasný životný cieľ
1.Nepriaznivé vrodené dispozície.


3. Nedostatok ctižiadosti
4. Nedostatočné vzdelanie
Toto je handicap, ktorý je možné prekonať relatívne ľahko. Vzdelaný človek je ten, kto dokáže získať od života to, čo chce, a pritom nenarušuje práva druhých. Vzdelanie sa neskladá ani tak zo samotných vedomostí, ako skôr zo schopnosti vedomosti efektívne uplatňovať.
Ten, kto je natoľko ľahostajný, že si v živote neželá napredovať a ani nie je ochotný za to platiť, nemá šancu.


Ľudia nie sú platení za to, čo vedia, ale predovšetkým za to, ako nakladajú s tým, čo vedia.
základom disciplíny je sebaovládanie. To znamená, že človek musí vedieť ovládať svoje negatívne vlastnosti. Skôr, ako môžete ovládať svet, musíte najprv ovládnuť seba samých. Sebaovládanie je najťažšia práca, do akej sa môžete pustiť. Ak sa pozriete do zrkadla, uvidíte svojho najlepšieho priateľa, no zároveň najväčšieho nepriateľa.
5. Nedostatok disciplíny


6. Slabé zdravie
Nikto nemôže dosiahnuť veľký úspech bez pevného zdravia. Mnohé príčiny zdravotných problémov sa dajú dostať pod kontrolu. Ide predovšetkým o prejedanie sa nezdravým jedlom, negatívne myslenie, prílišné holdovanie sexu, nedostatok pohybu, nedostatok čerstvého vzduchu, nesprávne dýchanie.
7. Vplyv zlého prostredia v detstve
Väčšina osôb s kriminálnymi sklonmi si ich osvojila pod vplyvom zlého prostredia a nevhodných kamarátov v detstve.


8. Otáľanie
9. Nedostatok vytrvalosti
Ľudia majú sklon vzdať sa , akonáhle narazia na prvú prekážku. Vytrvalosť sa nedá ničím nahradiť. Ten, kto je vytrvalý, čoskoro zistí, že neúspech sa napokon unaví a
Zvyk, neustále všetko odkladať marí šancu na úspech. Väčšina z nás prežije neúspešný život, pretože stále čakáme na „ten správny čas“. Nečakajte! Začnite hneď a použite to čo máte práve po ruke, lepšie možnosti sa iste naskytnú po ceste.


odíde. Vytrvalosť prekoná všetky prekážky! 10. Negatívna osobnosť
Na to aby sme dosiahli úspech, potrebujeme pomoc a podporu druhých. Negatívna osobnosť však nepodnecuje k spolupráci.
Pretože ide o najsilnejší pud, musíme ho mať pod kontrolou.
Sexuálna energia sa potom dá účelne a tvorivo využiť a transformovať.
11. Neovládaný pohlavný pud


12. Snaha dostať čo najviac zadarmo
13. Váhavosť
Úspešní ľudia sa vedia rýchlo rozhodovať, a naopak, svoje rozhodnutia menia len zriedkakedy a veľmi uvážlivo. Neúspešní ľudia dospievajú k rozhodnutiu veľmi pomaly alebo vôbec a často svoje rozhodnutia menia.
Neochota dávať, ktorá je narušením prirodzenej rovnováhy, a treba nutne vedie k nezdaru. Z histórie je dôkazom krach americkej burzy v roku 1933, keď sa milióny ľudí pokúšali zarobiť peniaze špekuláciou s kolísavým kurzom akcií.


14. Strach
15. Zlý výber životného partnera
Ak človek nemá usporiadaný súkromný život a povzbudzujúci vzťah, ťažko sa môže s radosťou venovať práci a rozvíjať svoje schopnosti a ctižiadosť.
16. Prehnaná opatrnosť
Človek, ktorý nič neriskuje, sa zvyčajne musí uspokojiť s málom. Prehnaná opatrnosť je rovnako zlá, ako
Strach musíte premôcť, až potom môžete úspešne uplatniť svoje schopnosti.


neopatrnosť. Obe sú extrémom, ktorého sa treba vyvarovať. Celý život je plný náhodných zvratov a úplne poistiť sa nedá pred ničím.
18. Predsudky
Sú formou strachu, ale aj známkou nevedomosti. Úspešní ľudia majú myseľ neustále otvorenú a ničoho sa neboja.
17. Zlý výber obchodných partnerov
Človek by si mal veľmi starostlivo vyberať aj toho, pre koho bude pracovať v pozícii podriadeného. Dobrý zamestnávateľ by mal byť pre vás inšpiráciou.


19. Nevhodná voľba povolania
Nikto nemôže byť úspešný, ak sa vysiluje prácou, ktorú nemá rád.
21. Rozhadzovanie peňazí
Márnotratník nedosiahne úspech, lebo mu stále hrozí chudoba. Bez peňazí však musíte prijať všetko, čo sa vám ponúka.
20. Rozptýlenosť
Lepšie je zvoliť si jednu vec či oblasť a venovať všetko svoje snaženie jedinému cieľu.


22. Nedostatok nadšenia
23. Neznášanlivosť
24. Nedostatok striedmosti
Je veľmi škodlivý a podkopáva úspech.
Ak sa uzatvoríte voči novým podnetom, málokedy sa pohnete z miesta. Neznášanlivosť vám zužuje obzor.
Bez nadšenia človek nepôsobí presvedčivo, a navyše nemá dosť energie a motivácie. Nadšenie je nákazlivé. Ten, kto ho má, je všade vítaný.


25. Neschopnosť spolupráce
26. Moc a bohatstvo získané bez vlastného úsilia
Moc v rukách tých, ktorí ju nedosiahli postupne a vlastným úsilím, býva často zhubná. Rýchle zbohatnutie je nebezpečnejšie ako chudoba.
Nikto nič nedosiahne celkom sám. Musí spolupracovať s druhými. Túto negatívnu vlastnosť nebude tolerovať nijaký nadriadený.


27. Nepoctivosť
Poctivosť je nenahraditeľná. Ale pre človeka, ktorý je nepoctivý vedome a stabilne, nie je žiadna nádej. Skôr alebo neskôr sa mu jeho skutky vypomstia. Zaplatí za ne stratou dobrej povesti, prípadne aj stratou slobody.
28. Sebectvo a márnivosť S úspechom sú nezlúčiteľné.
29. Zvyk „myslieť si“ namiesto „vedieť“
Mnohí ľudia sú často príliš ľahostajní alebo leniví na to, aby si zistili presné fakty, na základe ktorých by mohli správne


uvažovať. Jednajú predovšetkým na základe rôznych dohadov a domnienok, z ktorých si vyvodzujú okamžité závery.
Bežná príčina neúspechu tých, ktorí sa začínajú púšťať do podnikania. Je veľmi dôležité mať rezervu, najmä na počiatočné obdobie, kým sa podnik „rozbehne“.
Neúspechu, ktorú sme nemenovali a ktorá vám je známa
31. Akákoľvek ďalšia príčina
30. Nedostatočný kapitál


Poznáte svoju vlastnú cenu?
Urobte si osobnú inventúru.
Na druhej strane, len ak si uvedomíte svoje slabosti, môžete ich prekonávať alebo úplne odstrániť.
Veľa ľudí si mýli svoje nároky s tým, čo im právom náleží. Vaše finančné požiadavky alebo potreby nemajú nič spoločné s tým, čo si skutočne zaslúžite. Vaša hodnota je daná výhradne vašimi schopnosťami.
Byť si vedomý svojej vlastnej ceny!
Mala by vykazovať pokles nedostatkov a rozvoj predností. Človek ide v živote buď dopredu, prešľapuje na mieste, alebo upadá. Postup je dôležitý, hoci aj pomalý.


Seba analytický dotazník
2. Poskytoval som služby tej najlepšej možnej kvality, akej som bol schopný, alebo som to mohol urobiť lepšie?
4. Vystupoval som vždy v duchu harmonickej spolupráce?
6. Zmenil som sa k lepšiemu, a ak áno, v čom?
5. Dopustil som, aby bola moja výkonnosť znižovaná večným otáľaním, a ak áno, do akej miery?
3. Poskytoval som služby v najväčšej možnej kvantite, aká bola v mojich silách?
1. Dosiahol som cieľ, ktorý som si v tomto roku stanovil?


7. Riadil som sa dôsledne svojimi plánmi a dotiahol som ich až do konca?
9. Dovolil som, aby moju výkonnosť ovplyvnil strach alebo obavy?
11. Boli vzťahy medzi mnou a mojimi pracovnými partnermi dobré, alebo napäté? Ak neboli dobré, bolo to čiastočne alebo úplne mojou vinou?
10. Bol som prehnane opatrný alebo naopak neopatrný?
8. Rozhodoval som sa vždy rýchlo a jednoznačne?


12. Premárnil som časť svojej energie tým, že som sa nedokázal sústrediť?
14. Podarilo sa mi zlepšiť sa vo svojej práci? 15. Bol som v niečom nestriedmy?
16. Prejavil som, či už otvorene alebo skryto, nejakú formu sebectva?
17. Správal som sa k mojim spoločníkom tak, že to budilo rešpekt?
13. Mal som za každých okolností otvorenú myseľ a bol som vždy tolerantný?


18. Boli moje názory a rozhodnutia založené iba na dohadoch, alebo na presnej analýze a poctivom rozmýšľaní?
20. Koľko času som premárnil neužitočnými vecami alebo márnym snažením?
22. Previnil som sa niečím voči svoju svedomiu?
21. Ako by som si mohol lepšie rozvrhnúť čas a zmeniť svoje zvyky, aby som v budúcom roku dosiahol lepšie výsledky?
19. Navykol som si efektívne plánovať svoj čas aj svoje výdaje a príjmy?


23. Pracoval som viac a lepšie, než ako bolo mojou povinnosťou?
25. Keby som bol svojím vlastným zákazníkom, bol by som s prácou, ktorú som zatiaľ odviedol, spokojný?
27. Bol so mnou môj zamestnávateľ spokojný, a ak nie, prečo?
28. Do akej miery v súčasnosti uplatňujem základné princípy úspechu?
26. Vykonávam to pravé povolanie, a ak nie, prečo?
24. Bol som k niekomu nespravodlivý, a ak áno, v čom?


• Ak dôkladne pochopíte zmysel toho, čo sa skrýva vo vyššie uvedených zoznamoch, pomôže vám to pri vašom uplatnení;
• a naviac získate schopnosť lepšie analyzovať a posudzovať druhých. To má nesmiernu cenu najmä pre vedúcich pracovníkov.


• Podľa našej mienky je najlepším spôsobom, ako sa dopracovať k bohatstvu,
- Ešte nebol vytvorený systém, v ktorom by ľudia poctivo zbohatli bez vynaloženia podstatného úsilia.
poskytovať užitočné služby.


7. Krok k bohatstvu: ROZHODNOSŤ
• Ak preberáte názory druhých, ťažko si budete môcť vytvoriť svoje vlastné.
• Väčšina ľudí, ktorí si nie sú schopní zarobiť toľko koľko by chceli, sa zvyčajne nechávajú ovplyvňovať cudzími názormi. Pripúšťajú aby za nich mysleli noviny, susedia či príbuzní. Názory sú tým najlacnejším tovarom na svete.


• Pravá múdrosť skromnosťou a
sa zvyčajne prejavuje mlčaním. Mlčať je zlato.
( Utajenie osobných cieľov)
Nehovor svetu, čo chceš urobiť – urob to!
Koláž s cieľmi dať niekde, kde ho budete často vidieť (najlepšie na WC)


8. Krok k bohatstvu: VYTRVALOSŤ
Základom vytrvalosti je pevná vôľa.
Väčšina ľudí sa vzdáva pri prvej prekážke alebo neúspechu. Nedostatok vytrvalosti je jednou z hlavných príčin neúspechu. Ak zistíte, že nie ste dosť vytrvalí, založte si „mozgovým trustom“ a s pomocou vašich spoločníkov môžete vytrvalosť získať.
Vytrvalosť je pre zbohatnutie nevyhnutným faktorom.


Vyznačujte sa „zmyslom pre peniaze“ alebo „zmyslom pre chudobu“?
Chudoba sa drží ľudí, ktorí sa s ňou zmierili, rovnako ako si peniaze nájdu toho, kto ich cieľavedome priťahuje, a to podľa rovnakých zákonov. Myseľ, ktorá nemá vypestovaný zmysel pre peniaze, je pod vplyvom zmyslu pre chudobu. Zmysel pre peniaze si treba vedome vypestovať, pokiaľ ste sa sním už nenarodili.


• Ako sa vymaniť z duševnej ľahostajnosti.
• A ten, kto vydrží a zvíťazí, nielenže bude bohato odmenený, ale získa niečo ešte dôležitejšie, ako materiálnu odmenu: poznanie, že všetko zlé je na niečo dobré.
• Nikto nemôže zvíťaziť bez toho, aby zložil skúšku vytrvalosti. Kto to nedokáže, skončí na poli porazených.


Vytrvalosti sa dá naučiť
Vedieť, čo chcem, je prvým a možno najdôležitejším predpokladom pre vypestovanie si vytrvalosti. Vďaka silnej motivácii dokáže človek prekonať veľa problémov.
Ak nás poháňa túžba za niečím, potom je ľahké byť vytrvalý. 3. Sebadôvera
Ten, kto verí sám sebe, ide vytrvalo za svojím cieľom. 4. Konkrétny plán
Čo aj nedokonalý, nás vedie k vytrvalosti. Treba ho však
2. Túžba
1. Jasný cieľ


samozrejme systematicky plniť. 5. Presné poznatky
Keď máme reálne, na skutočných vedomostiach a skúsenostiach založené plány a ciele, povzbudzuje nás to k vytrvalosti; no naopak, vytrvalosť podkopáva, ak sa necháme riadiť iba dohadmi.
Vzájomné sympatie, porozumenie a harmonická spolupráca s druhými prispieva k rozvoju vytrvalosti.
6. Spolupráca


7. Pozitívne myslenie
8. Pevná vôľa
9. Návyky
Vytrvalosť sa nám musí stať návykom. Naša myseľ v podstate funguje tak, ako je navyknutá.
Vytrvalosť dosiahneme, keď sa naučíme sústrediť na dosiahnutie našich zámerov.
Treba si myseľ pevne uzatvoriť akýmkoľvek negatívnym a oslabujúcim vplyvom iných ľudí. Treba sa naopak obklopiť takými ľuďmi, ktorí vás dokážu povzbudiť a podporiť.


Ako ste na tom s vytrvalosťou
1. Neschopnosť rozpoznať a jasne definovať, čo vlastne chceme.
3. Nezáujem ďalej sa vzdelávať.
5. Zlozvyk neustále sa na niečo vyhovárať, a nie problém riešiť.
4. Nezodpovednosť. (zvyk zvaľovať zodpovednosť na iných namiesto toho, aby sme sami čelili problémom).
2. Otáľanie. (zvyčajne si vieme nájsť množstvo ospravedlnení a vytáčok, prečo sa niečo nedá).
Slabosti, ktoré musí prekonať každý, kto chce zbohatnúť:


6. Egocentrizmus. Táto choroba je, žiaľ, takmer nevyliečiteľná...
8. Zvyk obviňovať druhých zo svojho neúspechu. 9. Slabá túžba, nedostatok motivácie.
10. Ochota vzdať sa pri prvých známkach porážky. 11. Lenivosť napísať si plán.
12. Zlozvyk nerealizovať svoje nápady alebo nevyužiť príležitosť, ktorá sa naskytne.
7. Ľahostajnosť prejavujúca sa tým, že sa človek ľahko vzdáva.


13. Želať si namiesto chcieť.
15. Uľahčovať si cestu k bohatstvu a snažiť sa na všetkom zarobiť.
16. Strach z kritiky, neschopnosť niečo robiť z obavy, čo by si pomysleli, urobili alebo povedali iní ľudia.
14. Radšej sa zmieriť s chudobou, ako sa snažiť získať bohatstvo. Celkový nedostatok ctižiadostivosti.


Pravou príčinou zániku väčšiny nápadov, ktoré sa nikdy nedočkajú štádia plánovania a realizácie, je strach z kritiky.
Zo zbožného želania nezbohatnete. Zbohatnete jedine vďaka túžbe, konkrétnym plánom a vytrvalosti.
Veľa ľudí verí, že na to, aby mali úspech, musia mať „šťastie“.


9. Krok k bohatstvu: SILA MOZGOVÉHO TRUSTU
Tomu, kto chce zbohatnúť, nesmie chýbať sila. Plány sú samé o sebe nanič, ak nemáme silu uskutočniť ich.
Zdroje „organizovaného poznania“: 1. Nekonečná inteligencia
2. S týmto zdrojom je možné nadviazať spojenie s pomocou tvorivej imaginácie.
Silu je možné definovať ako organizované a inteligentné usmernené vedenie.
Hnacia sila


2. Ľudská skúsenosť
3. Experimenty a výskum
Na vedeckom a praktickom poli v akomkoľvek odbore ľudskej činnosti ľudia každodenne zhromažďujú, klasifikujú a triedia nové fakty. K tomuto zdroju sa musíme uchýliť vtedy, keď nemáme k dispozícii vedomosti získané predchádzajúcou skúsenosťou. Často tu treba používať tvorivú imagináciu.
Súhrn ľudskej skúsenosti v najrôznejších oblastiach nájdeme v dobre vybavenej verejnej knižnici.


Viac hláv, viac rozumu
Výhody správne zvoleného mozgového trustu pozostáva z dvoch aspektov:
1. Ekonomický – výhody sú zjavné. Táto forma kooperácie je základom takmer každého veľkého zisku. Pochopenie tejto skutočnosti môže rozhodujúcim spôsobom ovplyvniť stav vašich financií.
Mozgový trus – môžeme definovať ako harmonické spojenie znalostí a snaženia dvoch alebo viacerých ľudí na dosiahnutie určitého cieľa. Nikto nemôže získať veľkú silu bez pomoci mozgového trustu.


2. Psychologický - pochopiť ho je oveľa ťažšie. Spojením dvoch myslí vzniká nevideteľná sila, akási „tretia myseľ“.
Ľudia preberajú povahu, zvyky a silu myšlienok tých, s ktorými sa stretávajú v duchu sympatie a vzájomného súladu.
Skupina mozgov koordinovaných (alebo spojených) v duchu vzájomného súladu produkuje väčšiu myšlienkovú energiu, ako mozog jediný.


10. Krok k bohatstvu: TAJOMSTVO SEXUÁLNEJ
TRANSMUTÁCIE
7 hlavných pozitívnych emócií: Túžba Viera Láska Sex Nadšenie
Romantika Nádej


7 hlavných negatívnych emócií: Strach Žiarlivosť Nenávisť Pomstychtivosť Chamtivosť Poverčivosť Zloba


V ľudskej mysli vždy nutne prevládajú buď pozitívne, alebo negatívne emócie.
Svoje podvedomie ovládnete len tak, že sa budete dôsledne a neprestajne riadiť týmito pokynmi. Prítomnosť jediného záporného elementu vo vašom vedomí postačí na to, aby ste sa pripravili o všetku konštruktívnu pomoc, ktorú vám ponúka vaše podvedomie.
Iba vy sami ste zodpovední za to, aby sa dominantnou zložkou vašej mysle stali pozitívne emócie. Musíte si zvyknúť sústrediť sa na kladné emócie, až kým vašu myseľ neovládnu natoľko, že do nej tie záporné vôbec nepreniknú.


Ten, kto naozaj miluje, nikdy celkom neprehrá
Vráťte sa čas od času do minulosti a ponorte svoju myseľ do pekných spomienok na lásku. Na chvíľu si tak oddýchnete od svojich momentálnych starostí a trápenia, uniknete od nepríjemnej životnej reality. A možno vás počas tohto dočasného ústupu do svete fantázie napadne niečo, čo
Spomienky na lásku nikdy nepominú. Ostávajú a spôsobia ešte dlho potom, čo zdroj stimulácie vyhasol. Na tom nie je nič nové. Každý, kto niekedy pocítil skutočnú lásku, vie, že ľudské srdce je ňou navždy poznamená. Účinky lásky sú trvalé, pretože láska je svojou podstatou duchovná. Človek, ktorého láska nedokáže stimulovať k veľkým výkonom, nemá nádej – je mŕtvy, aj keď zdanlivo žije.


môže zmeniť vaše finančné postavenie v živote!
Neverte, že láska prichádza iba raz. Láska môže v živote prísť a odísť niekoľkokrát. Neexistujú dva milostné zážitky, ktoré by človeka zasiahli presne rovnakým spôsobom. Stáva sa, že jeden milostný zážitok zanechá v srdci hlbší
Ak ste zažili nešťastnú lásku, nezúfajte. Človek, ktorý skutočne miloval, nemôže nikdy celkom prehrať. Láska je nevyspytateľná a vrtošivá. Prichádza, kedy sa jej zachce, a odchádza bez varovania. Prijmite ju a teľte s z nej, pokiaľ tu je, ale nestrácajte čas obavami z jej odchodu. Obavy vám ju dlhšie neudržia.


odtlačok, ako všetky ostatné, no v podstate všetky milostné zážitky sú blahodárne (okrem prípadov, kedy sa láska skončí plná zášte a cynickej bezohľadnosti).
Bohatstvo bez lásky nemá cenu.
Hnacou silou mnohých bohatých a úspešných mužov je túžba získať určitú ženu, alebo ju urobiť šťastnou. Odstráňte z ich života ženy, a veľké imanie bude pre väčšinu mužov bezcenné.
Láska je nepochybne najvýznamnejšia životná skúsenosť. Privádza človeka do styku s Nekonečnou inteligenciu.


Muži sú si väčšinou vedomí, že podliehajú vplyvu žien svojho srdca – svojich manželiek, mileniek, matiek alebo sestier, a ani sa proti tomuto vplyvu nebúria, pretože si uvedomujú, aby si uvedomovali, že žiadny muž nie je šťastný alebo úplný bez usmerňujúceho vplyvu tej prevej ženy. Muž, ktorý túto dôležitú pravdu neuznáva, sa pripravuje o silu, ktorá mu môže pomôcť dosiahnuť úspech viac, ako čokoľvek iné na svete.


11. Krok k bohatstvu: PODVEDOMIE
Podvedomá myseľ prijíma a uskladňuje akékoľvek zmyslové vnemy alebo myšlienky. Podvedomie sa riadi dominantnými myšlienkami a emóciami.
Podvedomie pracuje vo dne v noci. Spôsobom človeku neznámym čerpá zo síl Nekonečnej inteligencie moc, prostredníctvom ktorej spontánne transformuje naše túžby a využíva pritom najschopnejšiu cestu, aká nás dovedie do
Podvedomá myseľ je tá časť vedomia, do ktorej zaznamenáva všetko, čo k nám preniká prostredníctvom zmyslov. Všetky tieto vnemy a informácie môžu byť z podvedomia „vyvolané“ alebo „vytiahnuté“.


cieľa. Podvedomie sa nedá celkom ovládať, ale je možné cieľavedome mu vnuknúť plán, túžbu alebo zámer, ktorému si želáte dať konkrétnu podobu.
Šiesty zmysel naozaj existuje. Šiesty zmysel je vlastne tvorivá imaginácia. Tvorivá imaginácia je schopnosť, ktorú väčšina ľudí nikdy v živote nepoužije, a ak áno, tak iba náhodou. Pomerne málo ľudí využíva tvorivú imagináciu premyslene a s určitým konkrétnym cieľom. Tí, ktorí ju používajú zámerne a vedia, ako funguje, sú tzv. géniovia.
Genialita sa rozvíja „šiestym zmyslom“


Odkiaľ prichádza intuícia
1. Nekonečná inteligencia.
3. Myseľ iného človeka, ktorý v danom okamihu nahlas vyslovil určitú myšlienku, nápad a pod.
4. Podvedomie iného človeka
2. Podvedomie, v ktorom je uložený každý zmyslový vnem a myšlienka, aké kedy do mysle daného jedinca prenikli prostredníctvom niektorého z piatich zmyslov.
Keď človeku intuitívne preblesne hlavou nejaký nápad alebo náhle poznanie, jeho možným zdrojom je:


Rozvíjanie tvorivosti
Rozum sa často mýli, pretože sa riadi prevažne v minulosti získanými skúsenosťami. Nie všetky staršie skúsenosti však zodpovedajú aktuálnej situácii. Nápady zrodené z tvorivej imaginácie sú ďaleko lepšie už preto, že pochádzajú zo zdrojov spoľahlivejších ako tie, ktoré sú dostupné nášmu bežnému rozumu.
Čím viac čerpáme zo svojich tvorivých schopností, tým pohotovejšie a vnímavejšie naša myseľ využíva podnety, ktoré vynikajú mimo nášho podvedomia. Tvorivé schopnosti sa dajú rozvíjať a pestovať.


ŠŤASTIE JE ROBIŤ, NIE VLASTNIŤ!
Tvorivé možnosti podvedomia sú ohromujúci a nezmerné. Vzbudzujú v človeku úctu.
V praxi to znamená, že myšlienky zaoberajúce sa strachom a nedostatkom, ako aj akékoľvek iné negatívne myšlienky slúžia vášmu podvedomiu ako stimuly dovtedy, kým tomu nezabránite a nedodáte mu prijateľnejší materiál, s ktorým môže pracovať.
Podvedomie neustále pracuje nezávisle na tom, či vynakladáte nejaké úsilie na jeho ovplyvňovanie, alebo nie.
Ako primäť svoje podvedomie k tvorivému úsiliu


Podvedomie nikdy nespí!
Keď sa vám to podarí, zmocnite sa kľúča, otvárajúceho dvere do vášho podvedomia. Potom už do vášho podvedomia nebude môcť preniknúť takmer nijaká nežiadúca myšlienka, alebo ak doň aj prenikne, dlho sa v ňom
Ak ho vedome nenaprogramujete tým, čo si želáte, preniknú doň negatívne myšlienky. V živote sa neustále, dennodenne, stretávame s najrôznejšími myšlienkovými podnetmi, ktoré do našej podvedomej mysli prenikajú bez nášho vedomia. Niektoré tieto podnety sú negatívne, iné pozitívne. Snažte sa odteraz vedome zabrániť prenikaniu negatívnych podnetov a cieľavedome podporujte pôsobenie pozitívnych myšlienok na vaše podvedomie.


neudrží. Všetko, čo človek vytvára, sa začína myšlienkou. Kým človek čokoľvek vytvorí, musí to najskôr vymyslieť. Imaginácia nám pomáha formulovať myšlienky. Vhodne usmernená predstavivosť nám pomôže dosiahnuť úspech vo zvolenej oblasti.
Všetky myšlienky, ktoré si ukladáme do podvedomia, aby sa mohli zhmotniť, musí najprv spracovať naša fantázia. Zároveň im musíme uveriť. Uveriť im nám pomôže jedine predstavivosť.


12. Krok k bohatstvu: MOZOG
Váš mozog – „rozhlasová stanica“, ktorú tvorí vysielač – podvedomie a prijímač – tvorivá imaginácia, sa dá uviesť do chodu s pomocou autosugescie.
Ovládanie tejto mentálnej „rozhlasovej stanice“ je pomerne jednoduchá záležitosť. Stačí si zapamätať tri zložky,
Ľudský mozog je zároveň vysielacou aj prijímacou stanicou myšlienok. Ak je myseľ často vhodne stimulovaná, zvýši sa intenzita nášho myslenia, stávame sa vnímavejšími k tomu, čo k nám preniká z vonkajších zdrojov. Tvorivá imaginácia je viac prístupná rôznym nápadom.


ktoré je pritom nutné zapájať: Podvedomie
Tvorivú imagináciu Autosugesciu
Myseľ reaguje aj na tzv. „mimozmyslové“ spôsoby vnímania.


13. Krok k bohatstvu: ŠIESTY ZMYSEL
Východiskovým bodom každého úspechu je túžba. Konečným bodom je poznanie, ktoré vedie k pochopeniu.
Potom dokážete zhmotňovať svoje želania práve tak ľahko, ako ľahko ste sa dovtedy vzdelávali pri prvej prekážke.
Postupne zistíte, že vo vás narastá sila, ktorá vám umožní zdolávať všetky prekážky, ovládať strach, skoncovať s váhavosťou a slobodne čerpať zo svojej predstavivosti.
Človek sa stáva tým, čím je, vďaka svojim dominantným myšlienkam a túžbam.


Šesť démonov strachu
Týmito nepriateľmi sú: váhavosť pochybnosti
strach
Východiskovým bodom cesty k bohatstvu je túžba. Už tu, na začiatku, sa môžete stať vlastným prorokom a sami si predpovedať svoju budúcnosť. Ak ste totiž ochotní aj po prečítaní tejto kapitoly zmieriť sa s chudobou, potom vám niet pomoci a môžete rovno ostať chudobnými. V každom prípade, budete sa musieť rozhodnúť.


Jedinú skutočnú úlohu tu totiž zohráva stav mysle – to jediné, čo máte pod kontrolou. Stav svojej mysle si vytvára každý sám. Nedá sa kúpiť, treba si ho vypestovať či vybojovať.
Strach z chudoby je iba stav mysle, nič viac. Dokáže však zmariť vaše šance v akomkoľvek podnikaní. Tento strach paralyzuje myslenie, ničí predstavivosť, ubíja sebavedomie, podrýva nadšenie, bráni v iniciatíve, vnáša zmätok do našich zámerov, podporuje otáľanie, hubí entuziazmus a znemožňuje sebaovládanie. Zbavuje človeka jeho osobného čara, nedovolí mu jasne uvažovať, rozptyľuje jeho sústredené úsilie, víťazí nad vytrvalosťou, marí silu vôle, pustoší ambície, zatemňuje pamäť a prináša


neúspech vo všetkých možných podobách; zabíja lásku a vraždí v srdci ušľachtilé city, odrádza priateľstvo a privoláva katastrofy v nespočetných podobách, vedie k nespavosti, biede a nešťastiu. To všetko môže strach spôsobiť. My však žijeme vo svete hojnosti všetkého, po čom naše srdce zatúži – ak máme jasný zámer.
Človek so svojou vyššou kapacitou myslenia nepožiera svojho blížneho fyzicky; väčšie uspokojenie mu prináša „zožrať“ ho finančne. Ľudská hrabivosť je skutočne nesmierna.


Príznaky strachu z chudoby
Zvyčajne sa prejavuje ako nedostatok ctižiadosti, ochota znášať chudobu, trpne prijímať všetko, čo život prinesie, duševná a fyzická lenivosť, nedostatok iniciatívy, obrazotvornosti, entuziazmu a sebaovládania.
Zvyk dovoľovať iným, aby mysleli za vás. Vyčkávanie „ ako to dopadne.“ neschopnosť rozhodnúť sa.
Všeobecne ich dávajú najavo rôzne výhovorky a ospravedlnenia, ktorými sa človek snaží zakryť svoj
Pochybnosti
Váhavosť
Ľahostajnosť


neúspech. Niekedy sú sprevádzané formou závisti voči úspešnejším osobám alebo ich kritizovaním.
Zvyčajne sa prejavujú rôznymi zamaskovanými spôsobmi: neustále hľadanie chýb na druhých; sklon míňať viac, ako si môžete dovoliť; zanedbávanie svojho zovňajšku, zachmúrený a zamračený výraz; nestriedmosť v požívaní alkoholických nápojov, niekedy spojená s užívaním drog; nervozita, neisté vystupovanie, nedostatok sebavedomia.
Obavy


Prehnaná opatrnosť
Otáľanie
Zvyk odkladať na zajtra to, čo malo byť spravené včera. Márnenie času výhovorkami. Otáľanie úzko súvisí s prehnanou opatrnosťou, pochybnosťami a obavami.
Zvyk hľadať vo všetkom negatívnu stránku, rozmýšľať a rozprávať o možnom neúspechu namiesto toho, aby sa hľadali cesty k úspechu. Otáľanie, váhavosť, večné čakanie. Pesimizmus, zlá nálada. Takýto životný postoj nezriedka vedie k rôznym zdravotným problémom.


Strach z kritiky
Príznaky strachu z kritiky Prehnaná obava o svoje Ja
Zvyčajne sa prejavuje nervozitou, nesmelosťou pri rozhovoroch a stretnutiach s cudzími ľuďmi, neohrabanými pohybmi, vyhýbavými pohľadmi.
Chýba jej rozhodnosť, osobné čaro a schopnosť jednoznačne
Nevýrazná osobnosť
Strach z kritiky človeka pripravuje o iniciatívu, ničí jeho predstavivosť, obmedzuje jeho individualitu, uberá mu sebadôveru a škodí mu mnohými ďalšími spôsobmi.


Vyjadrovať svoje názory. Zvyk uhýbať pred problémami namiesto otvorene sa im postaviť. Nepremyslený, okamžitý súhlas s ostatnými.
V skutočnosti sa jedná o maskovanie komplexu menejcennosti. Hlučné vystupovanie, používanie cudzích slov, ktoré majú urobiť dojem na druhých. Napodobňovanie iných ľudí. Vystatovanie sa imaginárnymi úspechmi.
Zdanie nadradenosti


Extravagancia
Nedostatok iniciatívy
Nedostatok ctižiadostivosti
Duševná a fyzická lenivosť, slabá túžba po sebarealizácii. Neschopnosť rozhodnúť sa, nechať sa ľahko presvedčiť druhými. Ľahko sa vzdávať svojich plánov.
Neschopnosť využiť príležitosť, strach vyjadriť svoj názor, nedostatok dôvery vo vlastné nápady, vyhýbavé odpovede, váhavosť, neúprimnosť.
Snaha pôsobiť zaujímavo; nutkanie mať všetko to, čo majú susedia, a ešte viac; žiť si nad pomery.


Strach o zdravie
Množstvo ľudí trpí hypochondriou. Strach z choroby môže ľahko vyvolať fyzické príznaky obávanej choroby. Aj tu platí, že prvotnou príčinou je myseľ.
Tento strach súvisí s vrodenými fyzickými dispozíciami, ako aj so spoločenským tlakom. Úzko súvisí so strachom zo staroby a smrti. Na druhej strane strach o zdravie často súvisí so strachom z chudoby, najmä v prípade hypochondra, ktorý sa neustále bojí, čo ho budú stáť účty za lekára či nemocnicu atď. Tento typ človeka strávi veľa času sústredením sa na svoje choroby, rozprávaním o smrti, šetrením peňazí na hrob a pohreb.


Existuje rad dôkazov, že choroba niekedy vzniká z negatívneho myšlienkového podnetu. Taký podnet môže pochádzať od druhej osoby, alebo sa zrodiť v našej vlastnej mysli. Zrnko strachu o zdravie sídli v každej ľudskej mysli. Obavy, strach, depresie a rôzne životné sklamania či traumy spôsobujú, že toto zrnko vyklíči a rastie.


Katastrofálny vplyv negatívneho myslenia
Človek, ktorý vyjadruje svoje negatívne alebo deštruktívne myšlienky nahlas, ale aj nevyslovená negatívna energia, si privoláva „spätný odraz“. Taký človek pôsobí odpudzujúco, nesympaticky až nepriateľsky. Okrem toho mnohými spôsobmi škodí sám sebe – napr. má väčší
Deštruktívne myslenie má naozaj katastrofálny vplyv. Človek, ktorého myseľ je plná strachu, nielenže marí svoje vlastné šance, ale má deštruktívny vplyv aj na druhých. Dokonca aj zvieratá, napr. kone a psy spoznajú, keď ich pán stratí odvahu, a reagujú na to. Strach sa prenáša z jednej mysle do druhej rovnako rýchlo, ako zvuk hlasu z vysielajúcej stanice k rozhlasovému prijímaču.


sklon k rôznym ochoreniam, má málo energie, oslabuje svoju schopnosť tvorivej imaginácie a marí prakticky všetky svoje šance na úspech.
Najbežnejšou slabosťou všetkých ľudských bytostí je zvyk nechávať svoju myseľ otvorenú negatívnym vplyvom iných ľudí. Je to o to škodlivejšie, že väčšina ľudí si to vôbec neuvedomuje. Toto zlo je nebezpečné aj tým, že útočí všetkými možnými spôsobmi. Niekedy vstúpi do vašej mysle prostredníctvom dobre mienených slov niektorého z vašich príbuzných. Inokedy vychádza zvnútra
Ako sa chrániť pred negatívnymi vplyvmi


z vášho vlastného duševného rozpoloženia. Vždy však pôsobí ako smrteľný jed, hoci zabíja pomaly.
Uvedomte si, že negatívne vplyvy na vás často pôsobia podvedome a sú len ťažko rozpoznateľné. Vyhýbajte sa všetkým ľuďom, ktorí vás akokoľvek deprimujú alebo zbavujú odvahy! Naopak, zámerne vyhľadávajte spoločnosť ľudí, ktorí na vás majú dobrý vplyv a nútia vás k samostatnosti.
Kto chce mať úspech v akejkoľvek oblasti, musí svoju myseľ proti obrniť voči všetkým negatívnym vplyvom.


To jediné, nad čím máte absolútnu kontrolu
V živote nemáte absolútnu kontrolu nad ničím, okrem jednej jedinej veci – a tou sú vaše myšlienky. Táto skutočnosť je nesmierne významná a inšpirujúca. Svedčí o božskej podstate človeka. Táto božská výsada – výsada plne ovládať svoje myšlienky je jediným prostriedkom, s pomocou ktorého môžete riadiť svoj osud. Ak sa vám nepodarí ovládnuť vlastnú myseľ, môžete si byť istí, že neovládnete ani nič iné. Vaša myseľ je vašim duchovným majetkom! Chráňte si ju a používajte ju tak starostlivo, ako jej právom prináleží. Ne tento účel vám bola daná sila vôle.


Žiaľ, neexistuje nijaká právna ochrana pred tými, ktorí zámerne alebo nevedomky zamorujú mysle druhých negativitou. Takáto forma deštrukcie a násilia by však mala byť postihovaná ťažkými pokutami, pretože okrem mnohých iných vážnych škôd môže zničiť, a často aj ničí, šance človeka získať hmotný majetok, ktorý naopak zákonom chránený je. Ovládanie mysle je výsledkom sebaovládania, disciplíny a zvyku.


Buď svoju myseľ ovládate vy, alebo ona ovláda vás.
Najlepšou cestou k ovládaniu mysle je zvyk neustále ju zamestnávať podľa vopred stanoveného plánu. Keby ste skúmali život kohokoľvek, kto nejakým pozoruhodným spôsobom vynikol, prídete na to, že ovládal svoju myseľ a používal ju na dosiahnutie konkrétnych cieľov. Bez toho nie je úspech možný.
Neexistuje nič medzi tým.


Päťdesiat známych výhovoriek
Niektoré tieto výhovorky sú prefíkané a pôsobia objektívne. Lenže výhovorkami sa nedá platiť ako peniazmi. V živote ide v konečnom dôsledku len o to, či ste dosiahli alebo nedosiahli úspech.
Pre zaujímavosť vám predkladám zoznam najbežnejšie používaných, univerzálnych výhovoriek.
Neúspešní ľudia sa vyznačujú jednu spoločnou črtou: dôverne poznajú všetky možné príčiny neúspechu a majú podľa vlastného presvedčenia neprekonateľné alibi, ktoré jasne dokazuje, prečo sú práve oni takí nešťastní.


KEBY som mal čas...
KEBY som mal tie správne kontakty... KEBY ma druhí chápali...
KEBY som nemal rodinu (deti)... KEBY som mal peniaze... KEBY som mal dobrú prácu...
KEBY som mal dobré vzdelanie... KEBY som bol zdravý...
KEBY bola iná doba...


KEBY som mal lepšie podmienky...
KEBY som mohol prežiť svoj život ešte raz... KEBY som sa nebál, čo povedia ľudia... KEBY som mal vhodnú príležitosť...
KEBY ma druhí viac podporovali... KEBY som sa nebál, ako to dopadne... KEBY som bol mladší...
KEBY som si mohol robiť, čo chcem... KEBY som sa narodil do iných pomerov...


KEBY som stretol tých správnych ľudí... KEBY som mal talent...
KEBY som si trúfal... KEBY už nebolo neskoro...
KEBY mi ľudia nešli na nervy...
KEBY som sa nemusel starať o domácnosť... KEBY som si vedel našetriť nejaké peniaze... KEBY ma tak šéf po zásluhe ocenil...
KEBY mi niekto pomohol...


KEBY ma moja rodina viac chápala... KEBY som žil inde...
KEBY som mohol začať hneď... KEBY som bol slobodný...
KEBY som bol taký, ako ten a ten... KEBY som nebol tučný...
KEBY iní vedeli, čo sa vo mne skrýva... KEBY som nebol zadĺžený...
KEBY som nemal smolu...


KEBY som vedel, ako na to... KEBY všetci neboli proti mne...
KEBY som nemal toľko problémov...
KEBY som sa narodil pod šťastnou hviezdou...
KEBY som mal ideálneho partnera/ partnerku... KEBY ľudia neboli takí hlúpi...
KEBY moja rodina nebola taká... KEBY som si viac veril...
KEBY som bol schopnejší...


KEBY nezasiahol osud...
KEBY som nemusel tak ťažko pracovať... KEBY som nebol prišiel o svoje peniaze... KEBY som vyrastal v inom prostredí... KEBY som nemal „minulosť“...
KEBY som mal vlastnú živnosť... KEBY ma druhí počúvali...


...a iste by ste k tomuto zoznamu vedeli pridať aj svoje vlastné „keby“. Jediné užitočné „keby“ je však toto: „Keby som mal odvahu vidieť sa taký, aký skutočne som, prišiel by som na to, čo so mnou nie je v poriadku, a napravil by som to. Potom by som mal nádej poučiť sa z vlastných chýb aj zo skúseností druhých. Niečo zrejme robím zle, pretože inak by som teraz nebol, tam, kde som – nebol by som nespokojný, nešťastný a pod. Urobil by som dobre, keby som venoval viac času skúmaniu svojich slabostí a menej času vymýšľaním výhovoriek.“


Vymýšľanie výhovoriek je hlboko zakoreneným, odvekým ľudským zlozvykom. Iste to mal na mysli Platón, keď povedal:
Iný filozof, majúc na mysli to isté, povedal:
„Bolo by pre mňa veľkým prekvapením, kedy som zistil, že väčšina všetkého zlého, čo som videl na druhých, bol v skutočnosti iba odraz mojej vlastnej povahy.“
„Prvým a najväčším víťazstvom je premôcť sám seba. Byť premožený sebou samým je naopak najväčšia hanba.“


„Nikdy som nechápal,“ povedal Elber Hubbard (americký spisovateľ a publicista), „prečo ľudia trávia toľko času vymýšľaním výhovoriek, ktorými sa snažia zakryť svoje slabosti. Ten istý čas by im predsa stačil na nápravu týchto slabostí a žiadne výhovorky by neboli potrebné.


Záver
Doteraz ste sa mohli vyhovárať na všetko možné, prečo ste si od života nevymohli to, po čom túžite. Teraz však už nijaká výhovorka neplatí, pretože máte v rukách univerzálny kľúč, ktorý odomyká dvere k nevyčerpateľnému bohatstvu života.
Na rozlúčku by som vám chcel pripomenúť, že život je ako šachovnica, pričom vaším protihráčom je čas. Pokiaľ pred ťahom váhate alebo nedokážete urobiť rýchly ťah, vaše figúrky budú časom zmetené z hracej dosky. Hráte proti partnerovi, ktorý netoleruje váhavosť!


Tento univerzálny kľúč je neviditeľný, ale má obrovskú moc. S jeho pomocou môžete vo svojej mysli prebudiť pálčivú túžbu po akejkoľvek konkrétnej forme bohatstva.
Je ňou zadosťučinenie, ktorého sa dočká každý, kto zvíťazí sám nad sebou a donúti život dať mu všetko, čo si žiada.
Mali by ste vedieť, že sa použitie tohto kľúča sa neplatí, ale musíte zaplatiť vysokú cenu, ak ho nepoužijete, tou cenou je neúspech. Ak však kľúč použijete, čaká vás veľká odmena.


Táto odmena stojí za námahu. Takže –
„Ak sme spriaznení“ povedal nesmrteľný Emerson, „stretneme sa.“
„Ak sme spriaznení, prostredníctvom týchto stránok sme sa stretli.“
Na záver si dovolím vypožičať si túto jeho myšlienku a poviem:
Necháte sa inšpirovať a pustíte sa do toho?


